

12 4 СЕН 1938

11

— К ВАМ обращаются ученики выпускного класса спецшколы-интерната для слабослышащих. Нас очень волнует вопрос, почему на дефектологический факультет Ленинградского педагогического института имени Герцена перестали принимать инвалидов первой и второй группы по зрению! Кому, как не им, работать с незрячими детьми!

пени сохранности зрения. Не принимаем безоговорочно мы только инвалидов первой группы, с остальными абитуриентами стараемся решать вопрос индивидуально. Часто советуем ребятам другие институты, где их могут принять и где нагрузка меньше, например Институт культуры.

28

ВОПРОС адресуем декану дефектологического факультета И. П. Ушаковой.

— Мы действительно принимали в Институт инвалидов по зрению, но было это лет двадцать назад. И отказались от этого. Дело в том, что студенты с серьезно нарушенным зрением просто не выдерживали нагрузки. Наш факультет готовит для школ-интернатов учителей литературы и русского языка, в программе — огромное количество книг, необходимых для прочтения. Студентам с нормальным зрением и тем нелегко, а уж слабослышащим... И уходили ребята со второго, третьего, а кто и с первого курсов с подорванным здоровьем и незаконченным образованием. Тем же, кто получал диплом и шел работать, учительствование оказывалось не по силам. Так что все зависит от сте-

нет.

об 66 об 17 225-71-05